



В Свердловской области по горячим следам установлены и задержаны подозреваемые в убийстве четырёх человек

Следственными органами Следственного комитета РФ по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц), в связи с обнаружением в частном доме по улице Красноармейской в посёлке Зюзельском Полевского городского округа тел четырёх человек с признаками насильственной смерти.

По данным следствия, тело одного из убитых – мужчины 1989 года рождения - обнаружено в сених указанного частного жилого дома, тела троих остальных погибших – женщины 1974 года рождения, её старшей дочери 1990 года рождения, и супруга дочери 1990 года рождения – найдены в подполе этого же жилого дома.

Для координации работы правоохранительных органов по раскрытию преступления на место происшествия выезжало руководство следственного управления регионального СК России, а также работники отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета РФ, сотрудники отдела криминалистики Следственного комитета по Свердловской области, оперативники уголовного розыска полиции.

В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий по горячим следам установлены и задержаны двое подозреваемых - неработающий житель города Полевского 1997 года рождения и неработающая местная жительница 1995 года рождения. Оба задержанных признались в совершённых преступлениях. При этом установлено, что трое потерпевших были убиты утром 22 февраля 2019 года, а четвёртый потерпевший (тело которого было найдено в сених) - в ночь на 28 февраля.

В настоящее время обоим фигурантам дела уже предъявлено обвинение в совершении ими убийства. Кроме того, следствие СКР обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу (в отношении мужчины судом уже избрана соответствующая мера пресечения, в отношении женщины ходатайство судом ещё не рассмотрено).

По уголовному делу проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз, истребуется характеризующий материал в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отношении обвиняемых, выясняется точный мотив убийства (согласно предварительным данным следствия, убийство мужчины, тело которого обнаружено в сених дома, произошло из ревности обвиняемого ко второй задержанной, а убийство трёх остальных потерпевших – якобы из личной неприязни). В зависимости от установленных в ходе следствия обстоятельств не исключается дополнительная квалификация действий задержанных.

В ходе расследования в обязательном порядке также будут устанавливаться причины и условия, которые способствовали совершению преступления, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1317272>